



## 被指连麦女主播做不雅动作，“反诈老陈”致歉

近日，网友爆料称原“反诈民警老陈”陈国平在一场直播中连麦某女主播进行PK，期间不停做出暗示性动作，被指言行低俗、不尊重女性。

话题一度登上微博热搜。

6月1日晚，陈国平在个人账号发视频致歉。老陈表示，前两天在跟一位女主播连麦的过程中，存在不雅动作，造成了很不好的影响，向连麦的女主播和广大网友、社会大众郑重道歉。

他表示，当晚和女主播连通直播后没有仔细辨别，想和对方开开心心玩，活跃直播间气氛，才会做出那些动作。

陈国平在视频中说，自己的初心绝对没有任何侮辱、调戏嘲讽女主播的意思。直播结束后，他也意

识到那些动作非常不妥，表示不应该在直播过程中做出不雅动作，更不应该以女性生理特征作为笑点。

陈国平此举随即在网络引发争议，许多网友认为其言行油腻，极不尊重女性。

6月1日早些时候，陈国平曾对记者表示，连麦直播发生在5月27日，当天他连麦了好几位主播，由于这位女主播的身形比较特别，而在直播间相互调侃、开玩笑很正常，因此他想利用娱乐的方式加入反诈知识，没想到却被人断章取义，引发了争议。

据媒体报道，直播平台官方客服针对此事表示，要将网友反映的老陈直播间涉嫌低俗问题反馈给专员进行核实。

去年9月，因宣传“国家反诈

中心”APP，“反诈警官老陈”陈国平走红网络。但与网友的支持同时到来的还有质疑与否定。今年4月8日，陈国平宣布已辞去民警职务。

在喧闹混杂的直播世界，几个月前，老陈还穿着警服一本正经地宣传“国家反诈App”，威严淳朴，却因强烈反差显得更为有趣。

彼时的老陈是正能量的代表，他的一句“我是反诈主播，请问你是什么主播”走红网络，脱下警服的老陈，再次回到直播间，短短几个月却引来非议。

他曾说过，离职后的直播“还是以正能量的内容为主”，但是现在，他真的做到了吗？

## 女大学生因 120 延误救治去世？

5月30日，河南大学大三女生彭美（化名）去世，去世前，她因脑出血已昏迷14天，一直靠呼吸机维持生命。彭美的父亲彭先生告诉记者，女儿5月17日上午在宿舍出现不舒服的情况，曾拨打120求救，但长达近8分钟的通话后，接线员并未派车。当日中午，舍友发现彭美情况不对后再次拨打120才派车，而120抵达学校时，距离彭美第一次求救已过去了2个多小时。

家住平顶山的彭先生是5月17日中午13时左右接到女儿同学电话，对方说彭美昏迷送到医院了。“我赶紧开车往郑州赶，到了已经是下午四点了，当时说把孩子送去检查了。”彭先生向记者出示的郑州大学附属第一医院诊断证明书显示：“患者以‘（代）突发意识障碍3消失余’为主诉入院。初步诊断为：意识丧失查因：急性脑出血破入脑室、脑室铸形；I型呼吸衰竭；高热查因：中枢性高热？神

经源性休克？

彭先生说，他见到女儿时孩子已经陷入昏迷，虽然也进行了手术，但此后女儿一直靠呼吸机维持生命，直到5月30日因脑出血去世，年仅20岁。彭先生表示，孩子没有心脑血管相关病史，以前也没听孩子提起有头疼等症状，为了解孩子死因，彭先生向辖区龙子湖派出所报警，并在派出所听到了一段令他心痛的录音。

彭美的同学告诉记者，5月17日上午学校组织核酸检测，两位室友离开后，彭美一个人在宿舍。当日上午10时27分，感到不适的彭美拨打了郑州市120急救中心电话。通话录音显示，彭美呼吸沉重，说话声音较小，接线员问她是要救护车吗？彭美“嗯”了一声，说“河南大学”。随后接线员询问河南大学在哪？彭美回答：“郑州”，后再次强调“河南大学郑州校区”。接线员又再次询问在什么路上？这时彭美回答：“明伦校区，我头好

疼啊。”接线员听闻后再次询问：

“明伦校区在哪？我只知道有个龙子湖校区。”这时，彭美再次重复了一句“郑州”。

彭先生告诉记者，他后来了解到，女儿拨打120求救后并未派车，当日中午12点左右，女儿室友回来时发现女儿情况不对后再次拨打120，对方才派车。彭美同学告诉记者，第二次拨打120的是彭美的班长，在这位班长报出准确位置后，接线员反复确认上午是否有同学已经拨打过120。班长当时不清楚彭美已经打过120，担心被当作重复拨打，便多次强调是第一次打120，请赶快派车。彭美的室友则表示，她12点多回宿舍时，彭美发出痛苦的呻吟，会抽搐意识不清醒，叫也叫不醒。这位室友在陪同彭美去医院的路上时，120接线员给彭美的手机回了个电话，室友接听后对方表示彭美一直说不清自己在哪，说自己是明伦的。

## D2809 次列车撞上泥石流脱线，致 1 死 8 伤

据央视新闻客户端，6月4日10时30分许，贵阳北至广州南的D2809次旅客列车行驶在贵广线榕江站进站前的月寨隧道口时，撞上突发溜坍侵入线路的泥石流，导致7号、8号车发生脱线，目前已造成1名司机、1名列车员与7名旅客受伤。

铁路部门迅速启动应急预案，受伤人员已送往榕江县医院进行全力救治，受伤旅客和列车员均已得到妥善治疗，没有生命危险，动车司机不幸死亡。列车上其他136名旅客已安排转运疏散。

目前，现场救援工作已全面展开，事故原因正在调查之中。

根据网友发布在社交平台上的现场照片来看，动车组列车有一定程度受损。

目前，铁路12306App上显示D2809次列车的状态为晚点未定，这列车为8节编组，时速为250公里/小时。

列车早上9点从贵阳北站出发，途经从江、桂林西和贺州等站点，原计划于下午2点34分到达广州南站。

贵广高速铁路榕江站位于黔东南苗族侗族自治州榕江县古州镇小堡村，距县城约3公里。榕江站是中国铁路成都局集团有限公司管辖的三等站，是贵广高速铁路在榕江县设立的一个车站，2013年12月30开工建设，2014年8月进行试运行，2014年12月26日正式竣工交付使用。

## 湖南湘潭一龙舟鼓手遭雷击落水失联

6月3日，湖南湘潭湘乡市石狮江流域有人划龙舟被雷劈中落水。事发后，当地迅速组织相关救援力量展开救援工作，截至3日晚上9点，被雷击中的男子仍处于失联状态。

一段网传视频显示，事发时，有一艘龙舟在河道中行驶，河中水流比较急，突然一道闪电击中龙舟，同时还伴有几声雷鸣声。另一段视频中，涉事龙舟已经停放在江边，视频里有当地居民称，划龙舟的人把龙舟停在这就走了，但后来他们都被派出所民警控制了。

还有一段视频内，画面中除了涉事龙舟外，旁边还有另一个筏子，拍摄视频的人称，“快点别来了别来了，刚刚一个雷把打鼓的人都打的不见了！”

当地村民冯先生称，事发河段位于湖南省湘乡市泉塘镇石狮江村的石狮江流域，事发时间为当日下午5点多，当时天下着大雨，龙舟遭雷击中后，有一名龙舟上的男子被击中落入江水中失联。冯先生称，当地一直有端午划龙舟的习俗，但今年因出于安全考虑，当地政府部门严禁居民私自下水划龙舟。

6月3日晚间，记者从当地政府部门了解到，此事属实，事情发生后，当地立即组织相关救援力量进行救援，公安、消防以及蓝天救援队均到场处置。